
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ครั้งที่ 9  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  12  กันยายน  2566   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
8.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
9.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
10.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
11.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
12.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
13.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
14.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
15.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
16.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
17.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
18.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
19.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
20.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
21.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
22.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
23.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
24.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
25.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
26.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
27.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
 
ผูลาประชุม 
1.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
2.  นายวิรัตน             ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
3.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นายอุทิศ  พรมสิทธ์ิ  ตำแหนง  ท่ีปรึกษานายก อบจ.กส. 
5.  นายชัย  คูสกุลรัตน  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
8.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
9.  นายนพกุล  ปญญาแกว  ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
10.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
11.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
12.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
13.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
14.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
15.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
16.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
17.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

18.  นางสาวเพชรรินทร พิมพสวัสด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 
19.  นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
20.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
21.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
22.  นายสุวิทย  กุสุมพงษ  ตำแหนง  หัวหนาฝายเคร่ืองจักรกล 
23.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
24.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
25.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
26.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
27.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
28.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
29.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
30.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
31.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
32.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
33.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
34.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
35.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
36.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
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38.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
39.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
40.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
41.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
42.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
43.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
44.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
45.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
46.  นายเสถียร   แตงประกอบ  ตำแหนง  ประชาชน 
47.  นายชรินทร  เครือวรรณ  ตำแหนง  ประธานสภา อบต.โพน อ.คำมวง 
48.  นายอรุณ  พรมประเทศ  ตำแหนง  ประชาชน 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
เลขานุการสภาฯ ครับทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ขณะน้ีฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม  
(นายสุนันท  โคตะวินนท) องคประชุมพรอมนะครับ  ครับ ณ โอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานเสนีย  เอกบุตร 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ไดประจำท่ีบัลลังกจากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค 
(นายเสนีย  เอกบตุร) ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี  9 ประจำป  2566  ณ  บัดน้ี   
 
ระเบียบวาระที่ 1      เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

1.1  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดจัดทำโครงการอบรม
พัฒนาศักยภาพบุคลากรระดับพ้ืนท่ีเพ่ือเสริมสรางระบบกลไกการปองกันควบคุม
โรคและภัยสุขภาพของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษา และโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบลในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเรียนเชิญ
ทานสมาชิกสภาเขารวมเปนเกียรติในระหวางวันท่ี 11-15 กันยายน 2566 เวลา 
08.30 น. – 16.30 น. ณ พ้ืนท่ีตัวแทนโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล โซนท่ี 
1-5 รายละเอียดตามเอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกแลว นะครับ 

1.2  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดสนับสนุน            
งบประมาณแกสำนักงานพัฒนาชุมชนจังหวัดกาฬสินธุ  ในป 2566           
จำนวน  500,000 บาท เพ่ือเปนคาใชจายในการดำเนินงานโครงการบูรณา        
การขับเคล่ือนปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงตนแบบดีเดน จึงเรียนทานสมาชิกเพ่ือเปน
เกียรติในกิจกรรมมอบโลรางวัลดังกลาว  ในวันท่ี  12  กันยายน 2566 เวลา 
15.00 น. ณ  หอประชุม 80 พรรษา  ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ             
(หลังเกา)  อำเภอเมืองกาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ  
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1.3  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดจัดโครงการมหกรรม
แขงขันกีฬาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำป 2566 “การแขงขัน
ฟุตบอล องคการบริหารสวนจังหวัด คร้ังท่ี 1” ในระหวางเดือน ตุลาคม - ธันวาคม 
2566 ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ จึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกรวมเปน
เกียรติในงานแถลงขาว โครงการดังกลาว ในวันท่ี 14 กันยายน 2566 เวลา 
16.00 น. ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 

1.4  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดขอนแกน รวมกับสมาคมองคการ
บริหารสวนจังหวัดแหงประเทศไทย จัดทำโครงการอบรมสัมมนาทางวิชาการ 
“ทิศทางองคกรปกครองทองถ่ินในอนาคต” ระหวางวันท่ี 29-30 พฤศจิกายน – 
1 ธันวาคม 2566 ณ ศูนยประชุมและแสดงสินคานานาชาติขอนแกน อำเภอเมือง 
จังหวัดขอนแกน ขอเชิญทานสมาชิกสภา ประสงคเขารวมโครงการ แจงรายช่ือท่ี
สำนักงานเลขานุการภายในวันท่ี 15 กันยายน 2566 

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วนัอังคารที่  5  กันยายน  2566 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสวาท ประดับการ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก ทานรองนายก ทานหัวหนาสวนราชการ
ทุกทาน  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสวาท ประดับการ สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขต อำเภอคำมวง คณะกรรมการไดมา
ประชุมกันเพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัย
สามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 8  ประจำป  2566   เม่ือวันท่ี  5 กันยายน  2566  
ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  11  กันยายน  2566  และ
ไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะ
มีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทาน
สมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำได
โดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   
(นายเสนีย  เอกบตุร)  สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วนัอังคารที่  5 กันยายน  2566 

มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา หรือไมครับ 
    ถาไมมนีะครับ ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชมุสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2  ครั้งที ่8 ประจำป  2566 
    วันอังคารที่  5 กันยายน  2566 



 5 

ระเบียบวาระที่ 3  การเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                 
    -  คณะกรรมการสิ่งแวดลอม 
      เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ สำหรับวิธีการเลือก 
(นายสุนันท  โคตะวนินท) คณะกรรมการสภาตองใชวิธีการเดียวกันกับวิธีการเลือกรองประธานสภาและรอง 

ประธานสภา ก็คือวาทานสมาชิกสภาสามารถท่ีจะเสนอรายช่ือบุคคลท่ีทาน
เห็นสมควร ซ่ึงในคณะกรรมการน้ีเปนคณะกรรมการส่ิงแวดลอมนะครับ ก็เสนอช่ือ
ไดไมจำกัดจำนวน แตวาใหทานสมาชิกเลือกจากรายช่ือท่ีทานเสนอนะครับ อยาง
นอยก็ตองมีผูรับรอง 2 คน สวนกรณีของทานนายกเสนอนะครับ ก็ไมตองมีผูรับ
รองนะครับ อันน้ีก็คงเปนแนวทางปฏิบัติท่ีเคยปฏิบัตินะครับ เพ่ือโปรดพิจารณา 
เพ่ือโปรดทราบครับ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานุการสภานะครับ 
(นายเสนีย เอกบตุร)   กอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการผมขอหารือทานสมาชิกวา ตามระเบียบแลว 
    การต้ังคณะกรรมการไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ผมขอหารือทานสมาชิก
    วาจะต้ังจำนวนก่ีคนครับ 
    -  เชิญทานสมาชิกสภาเสนอครับ เชิญทานปราการ อุตสาหครับ 
 
นายปราการ อตุสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนทุก 

ทาน ผมปราการ อุตสาห จากหวยเม็ก ดวยความเคารพทานประธาน ในการเสนอ
เพ่ือใหเลือกคณะกรรมการส่ิงแวดลอมของจังหวัดกาฬสินธุ กอนท่ีจะนำเสนอตรงน้ี
ก็ ขอเสนอ 7 คนครับ เพ่ือชวยกันทำงานนะครับ ขอบคุณครับทานประธาน  

 
ประธานสภา   การหารือของสภาทานปราการเสนอ 7 ทานนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ 2. ทานเอกกฤษณ สตาเขต              

ผูรับรอง 2 ทาน ครบนะครับ 
    - มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
    -  ถาไมมีถือวา ทานปราการ อุตสาห เสนอ 7 ทานนะครับ  
 
    ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการส่ิงแวดลอม ใหทานสมาชิกเสนอช่ือ 

คณะกรรมการทีละคนนะครับ 
    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1 เชิญครับ 
 
นายจารุวัฒน ภูมเีขียน เรียนประธานสภาและคณะผูบริหาร ผมนายจารุวัฒน ภูมีเขียน สมาชิกสภา          

อำเภอยางตลาด เขต 3 ขอเสนอ ทานจักรกฤษ นอยเสนา ครับ 
 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานจักรกฤษ นอยเสนา นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร 2. ทานคงเดช เฉิดสถิตย  
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 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานจักรกฤษ นอยเสนา เปนกรรมการคนที ่1 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 2 นะครับ  

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  2 เชิญทานภูมินทร ภูมิเขตร ครับ 
 
นายภูมินทร ภมูิเขตร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมภูมินทร ภูมิเขตครับ กุฉินารายณ เขต 2 

ครับ ขอเสนอช่ือทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร นะครับ  
(นายเสนีย เอกบตุร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานจารุวัฒน ภูมีเขียน 2. ทานสุริยา ภนูวนทา  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานอภิสิทธิ์ เอกบุตร เปนกรรมการคนที ่2 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 3 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนา
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 3 ครับ 

 
นายจักรกฤษ นอยเสนา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภา ผูทรงเกียรติ             

ทุกทานครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็กเขต 2 ขอเสนอช่ือ นายดนัย จีระสมบัติ ครับ  

 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอ ทานดนัย จีระสมบัติ นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานสวาท ประดับการ  2. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานดนัย จีระสมบัติ เปนกรรมการคนที ่3 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 4 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 4 เชิญทานสุริยา ภูนวนทา ครับ 
เสนอคณะกรรมการคนท่ี 4 ครับ 

     
นายสุริยา  ภูนวนทา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมนายสุริยา ภูนวนทา สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอหนองกุงศรี เขต 2 ครับ ขอเสนอช่ือทาน
ประสิทธ์ิ อาจบรรจง ครับ 

 
ประธานสภาฯ   ทานเสนอช่ือทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานดนัย จีระสมบัติ   2. ทานจำลอง กุลชนะรงค  
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 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานประสทิธิ์ อาจบรรจง เปนกรรมการคนที ่4 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 5 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 5 เชิญทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง 
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 5 ครับ 

 
นายประสิทธิ์ อาจบรรจง  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมประสิทธ์ิ อาจบรรจง สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเสนอช่ือ ทานปราการ อุตสาห ครับ 
 
ประธานสภาฯ   ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เสนอช่ือทานปราการ อุตสาห  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน   2. ทานภูมินทร ภูมิเขตร  

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานปราการ อตุสาห เปนกรรมการคนที ่5 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 6 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 6 เชิญทานเอกกฤษณ สตาเขต 
ครับ เสนอคณะกรรมการคนท่ี 6 ครับ 

 
นายเอกกฤษณ สตาเขต  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเอกกฤษณ สตาเขต สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอเมือง ขอเสนอช่ือทานศรีไพ วิเศษสอนครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานศรีไพ วิเศษสอนนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานเนาวรัตน คูสกุลรัตน 2. ทานพูนศักด์ิ โพธิแทน    

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ทานปราการ มีอะไรครับ เชิญครับ 
 

นายปราการ อุตสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานประธานขออนุญาต จดไมทันครับ รายช่ือ 
คณะกรรมการจดไมทัน คณะกรรมการ 1-6 จดไมทันครับ 

  
ประธานสภาฯ   ไมเปนไรครับ เพราะวาทานเลขาไดบันทึกการประชุมไวอยูครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)   ผมจะใหทานเลขารายงานตอสภาไดทราบครับ  
 
นายปราการ อุตสาห  คืออยางน้ีครับทานประธาน หารืออยางน้ีวา ในเขตพ้ืนท่ีของพวกเรา มันมี 6 เขต  

6 เขตเลือกต้ัง คณะกรรมการส่ิงแวดลอม มันจะไมเลือกเขตวา อยางสมมุติวา           
ฆองชัย ในเขต สภาพแวดลอม ท่ีขายแลวก็ทำลายขยะท่ีเปนเคมีอยากจะใหดูบาง 
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อยางของหนองกุงศรีมีโรงแปงซ่ึงเปนผลกระทบโดยตรงกับเข่ือนลำปาวก็อยากจะ
ใหมีนะครับ ทีน้ีไดทานจักรกฤษ นอยเสนา แลวก็ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร แลวก็ทาน
ดนัย จีระสมบัติ แลวก็ทานขาภู ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง อยูตรงน้ีมันมีขาภู ขาดง 
ขาน้ำครับ ไมมีอะไรมากมาย แบงจังหวัดกาฬสินธุ ออกเปนอยางน้ีแลวก็ตัวกระผม
อยากจะเสนอทานประธานใหมีผูรับผิดชอบแลวก็ตัวแทน นะครับ อีกอีกทาน
สุดทาย ผมก็ยังไมเห็นเจาของถ่ินนะครับ ทานสุริยา น้ีนะครับ ผมก็เลยเสนอทาน
สุริยานะครับ ทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการดวยครับ ทานครับ  

 
ประธานสภาฯ   แสดงวาทานจะเสนอช่ือ ทานคณะกรรมการคนท่ี 6 พรอมกันนะครับ                      
(นายเสนีย เอกบุตร)   ทานประสิทธ์ิ รับรองครบ ทานจำลอง รับรองครบ ก็อยากใหทานไดคุยกันกอน ขอ 

อนุญาตปรึกษากอนนะครับ  
 
เลขานุการสภาฯ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ คณะกรรมการ
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ส่ิงแวดลอม ทานท่ี 6 นะครับ ก็จะมีเสนอ 2 รายช่ือนะครับ ทานแรกก็คือ                    

ทานเอกกฤษณ สตาเขต เสนอทานศรีไพ วิเศษสอน มีผูรับรองถูกตอง ทาน
เนาวรัตน ทานพูนศักด์ิ รับรองถูกตอง ทานปราการ ทานลุกข้ึนมาเสนอช่ือ            
ทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการลำดับท่ี 6 มีทานประสิทธ์ิ และทานจำลอง 
รับรองถูกตองนะครับ เพราะฉะน้ันการเลือกคณะกรรมการคนท่ี 6 น้ันจะมี 2 
รายช่ือ  นะครับ โดยใหเลือกจากช่ือเหลาน้ัน ก็คือทานศรีไพ เปนอันดับท่ี 1 สวน
ทานสุริยาเปนอันดับท่ี 2 คือถาตามสถานการณแบบน้ี คือระหวางทานเอกกฤษณ 
สตาเขต เสนอ ทานศรีไพ วิเศษสอน มีผูรับรองถูกตอง ทานประธานก็ยังไมสรุปวา
เสนอช่ือทานเดียว ทานปราการวาควรจะมีทานน้ันทานน้ีก็เลยกลายเปนวา
คณะกรรมการคนท่ี 6 มี 2 รายช่ือ ตองเลือกจากรายช่ือเหลาน้ัน อันน้ีตาม
สถานการณจริงแตทานประธานหารือนอกรอบกอนก็ไดนะครับ กอนจะลงมติครับ  

 
ประธานสภาฯ     เชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร) 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ ผมวาในท่ี 

ประชุมเขาใจคนละอยาง ทานประธานครับ ผมเขาใจวาเพ่ือนสมาชิกท่ีย่ืน ผูท่ีเสนอ
บุคคลท่ีสมควรทำหนาท่ีคณะกรรมการส่ิงแวดลอม ทานเสนอวัตถุประสงคเปนทาน
ท่ี 7 ประมาณน้ันทานประธาน แตวาจุดบกพรองมันอยูท่ีทานประธานยังไมไดสรุป 
วาบุคคลท่ี 6 ยังไมไดรับการแตงต้ังเปนทานศรีไพ นะครับทานประธาน ฉะน้ันผม
เรียนทานประธานวาใหผูท่ีเสนอ ถอนตรงน้ันกอนแลวก็เสนอใหม ในลำดับท่ี 7 
ครับ  

 
ประธานสภาฯ   ทานปราการ อุตสาห  มีทานสมาชิกสภาเสนอช่ือถอนกอนไดไหม นะครับ ขอ  
(นายเสนีย เอกบุตร)   หารือกอนครับ เพราะวาทานท่ี 7 ยังมีอยูครับ  
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นายปราการ อตุสาห  ถอนครับทานประธานครับ เจตนาจริง  ๆผมก็เสนอคนท่ี 7 น้ันละครับ  
 
ประธานสภาฯ เขาใจตรงกันนะครับ ถือวาทานเอกกฤษณ สตาเขต เสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี 6  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ก็คือทานศรีไพ วิเศษสอน ถาอยางนั้นทานเลขาไดบนัทึกไวดวยนะครับ ทาน

ปราการ อตุสาห ถอนการเสนอชื่อคณะกรรมการคนที่ 6 นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานศรีไพ วิเศษสอน เปนกรรมการคนที่ 6 
นะครับ 
 
ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรมการคนที่ 7 นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 7 เชิญทานปราการ อุตสาห ครับ 
เสนอคณะกรรมการคนท่ี 7 ครับ 

 
นายปราการ อุตสาห  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมขอเสนอทานสุริยา ภูนวนทา เปนคณะกรรมการครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานปราการ อุตสาห เสนอทานสุริยา ภูนวนทา นะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ขอผูรับรองครับ 1. ทานจำลอง กุลชนะรงค   2. ทานศรีไพ วิเศษสอน 

 ผูรับรองนะครับ 2 ทานครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม   
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานสุริยา ภูนวนทา เปนกรรมการคนที ่7 

  ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการสิ่งแวดลอม ประกอบดวย 
    1. ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
    2. ทานอภิสิทธิ ์ เอกบุตร 
    3. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
    4. ทานประสิทธิ์ อาจบรรจง 
    5. ทานปราการ อตุสาห 
    6. ทานศรีไพ วิเศษสอน 
    7. ทานสุริยา ภูนวนทา 

เชิญทานเลขานุการสภาครับ ไดอธิบายวา คณะกรรมการส่ิงแวดลอม ท้ัง 7               
ทำหนาท่ีอยางไรบาง เชิญทานเลขานุการสภาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ คณะกรรมการ 
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ส่ิงแวดลอม ประกอบดวย 7 ทานดังน้ี  

1. ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
    2. ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
    3. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
    4. ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง 
    5. ทานปราการ อุตสาห 
    6. ทานศรีไพ วิเศษสอน 
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    7. ทานสุริยา ภูนวนทา 
  

สำหรับหนาท่ีของคณะกรรมการส่ิงแวดลอม หลัก  ๆแลวก็คือเร่ืองของการ
คุมครองและบำรุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม นะครับการกำจัดขยะ
มูลฝอยและส่ิงปฏิกูล การดูแลระบบบำบัดน้ำเสีย การจัดการส่ิงแวดลอมและมูล
พิษ และการสงเสริมและพัฒนาเทคโนโลยี กิจกรรมท่ีกำหนดไวขององคการบริหาร
สวนจังหวัดโดยบรรจุไวในแผนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป เก่ียวกับ
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอมแลวก็อ่ืน  ๆท่ีคณะกรรมการชุดน้ีเห็นสมควร
ตามกฎกระทรวงแลวก็ตาม พรบ.กระจายอำจาจครับ จะทำสรุปใหคณะกรรมการ
อีกรอบหน่ึงครับ ทานประธานท่ีเคารพครับ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานะครับ ถือวาสภาท้ังหมดใหความไววางใจกับคณะกรรมการท้ัง  
(นายเสนีย เอกบุตร)  7 ทานนะครับ แลวก็พวกเราจะทำหนาท่ี ขอใหทุกทานทำหนาท่ีเพ่ือจังหวัด

กาฬสินธุของเราอยางเต็มความสามารถนะครับ ตอไปนะครับ  
 
ระเบียบวาระที ่4  ญัตติ 

เรื่อง ขออนุมตัิโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566  
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายกครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
(นายก อบจ.กาฬสนิธุ)  จังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน  

ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปแลวน้ัน 

บัดน้ี องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีความจำเปนท่ีจะตองขอ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ดังน้ี 

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบปะรมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 สำนักงานเลขานุการแผนงานบริหารงานท่ัวไป 
งานบริหารท่ัวไป งบดำเนินการ คาตอบแทน คาเบ้ียประชุม เปนเงิน 62,000 
บาท แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจาย
เก่ียวกับการรับรองและพิธีการ เปนเงิน 200,000 บาท  จำนวน 2 รายการ รวม
เปนเงิน 262,000 บาท (สองแสนหกหม่ืนสองพันบาทถวน)  เพ่ือโอนต้ังจาย
รายการใหมเปนคาปรับปรุงหองน้ำหองประชุมสภา ตามรายละเอียดแนนบทาย 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปล่ียน หรือโอนไป
ต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
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เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตาม
ระเบียบของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมา
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป  

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  -  มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 

เชิญทานปราการ อุตสาหครับ 
 
นายปราการ อุตสาห ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน คณะทานนายก 

การท่ีทานนายกไดมาเสนอวันน้ี ผมยังถือวานอยไป จริง  ๆแลวตองเยอะกวาน้ี
เยอะกวาน้ีเพราะอะไรครับทานประธาน 2 ฝงท่ีข้ึนมามันตองสะอาด นโยบายของ
ทาน 5 ส. จัดมา สิบกวาปแทบจะไมไดประโยชน จริงนะครับทานประธานท่ีผมเขา
มาใหมนะครับ แตผมก็อยูมา 11 ป มันไมมีความสะอาดทานประธาน ท่ีทานขอไม
รูวาจะสะอาดหรือเปลา มันตองอยางนอย 5 แสน จริงนะครับ ไมไดพูดเลนนะครับ 
เพราะวาอะไรครับทานประธาน สะสาง สะดวก สะอาด สุขลักษณะ แลวก็สราง
นิสัย ครับทานประธานเห็นดวยนะครับ ขางลางนะครับไมใชขางบนนะครับ ตอง
สะอาด เปดประตูเขาไป ชำรุด เปดประตูเขาไปชำรุด ชำรุดครับ ชำรุดก็คือพังครับ 
ฉะน้ันผมก็แลไปขางซายของผม ก็เห็นทาน ผอ. กองชาง เด๋ียวก็วาขีดไมทัน กลัวไม
ทัน  ผมวาอยางน้ีครับ ไมถึงวันจบ ส่ังชางไปเปล่ียนวันหน่ึงจบ ไมใชเปนสัปดาห
อยางน้ีครับ 2 สัปดาหอยางน้ีเปนวัน เปนเดือน เปนป เอาใหเสร็จครับ กระชับ ฉับ
ไว ไดจากประชาชน ทานเฉลิมขวัญ หลอตระกูล น่ี มันตองอยางน้ี กระชับ เร่ือง
เล็ก  ๆนอย  ๆแคน้ีนะครับ ทำไมไดไมรูทำไง ทานประธานท่ีเคารพครับ นอยไป
ครับ จัดใหสะอาด จัดลานจอดรถใหเปนระเบียบ เขามาประทับใจ อยาวนเวียนมา
อีก เด็กนักเรียนจัดการศึกษา มาหองประชุมหองน้ำไมมีเขา ทานประธานครับ ไมรู
จะทำอยางไร ยินดีครับ ถาไมพอ สองแสน จัดหาแสนไปเลยครับ ทานประธาน
ครับ ขอบคุณมากครับ 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบตุร)  เชิญครับ ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ครับ เชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมือง ครับ อันท่ีจริงผม

เห็นดวยครับทานประธาน เห็นดวยอยางมาก  ๆเลย แลวก็เห็นดวยมานานแลว ท่ี
จะมีการปรับปรุงหองน้ำ โดยเฉพาะหองน้ำเปนหองน้ำสาธารณะ มีบุคคลภายนอก
ใชงานบริการรวมกับพวกเราเยอะ โดยเฉพาะท่ีประชุมแหงน้ี ผมกราบเรียนทาน
ประธานไปแลว เปนหองประชุมสภาก็จริง แตวาจริง  ๆแลว มันอยูในลักษณะท่ีวา
นาจะเปนหองประชุมสาธารณะ หองประชุมเอนกประสงคดวยซ้ำไปครับทาน
ประธาน ผมคิดมากไป ผมคิดมากกวาทานสมาชิกเขตอำเภอหวยเม็กอีกครับทาน
ประธาน ท่ีลักษณะวาเพ่ิมเงิน หรือเพ่ิมลักษณะงาน ท่ีวามันดีหรือไมดี ดีอยางย่ิง
เหมือนหองน้ำปมน้ำมันตรงน้ัน ผมวาเยอะกวาน้ันครับ ถาทานนายก กรุณาทำได 
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ผมเสนอใหองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา มีหองน้ำท่ีสามารถเคล่ือนยายได ผม
ไมทราบวาทานจะทำหรือเปลาถาทานทำ พ่ีนองประชาชนคงมาติดตอราชการ
นำไปใชไดอีกเยอะเหมือนกับเทศบาลเมือง แตวาดูแลวทานนายกไปเปดงานท่ีไหน
ก็นาจะไปท่ีน้ันครับทานประธาน ถามวาลำบากไหม ก็ลำบาก การจัดการลำบาก
กองชางเหมือนกันนะครับ เพราะวางานแตละงานมันไมมีหองน้ำเพียงพอ แตวาถา
เรามีหองน้ำสาธารณะไดก็จะดี แตวาผมวาทานนายกจะกลาทำหรือเปลาอันน้ีก็
เห็นดวยครับ ทานประธานครับ เห็นดวยครับ  

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ ถาไมมีนะครับผมจะขอมติท่ีประชุม  เชิญทานเลขาฯ ตรวจนับองค 

ประชุม 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุมรวมท้ัง
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ทานประธานดวยนะครับ 25 ทาน ครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   25 ทานนะครับ ผมจะขอมติจากท่ีประชุมนะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  -  มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

  -  24 เสียง 
  -  มสีมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญตัติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
  -  ไมมีครับ 

-  งดออกเสยีง จำนวน 1 เสียง นะครับ 

    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ  มีมติเห็นชอบตามญตัติ                  
       ทีท่านนายกเสนอ นะครับ 
 
ระเบียบวาระที่  5    เรื่องอื่น ๆ 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน ๆนะครับ  เชิญทานสมาชิกสภาท่ีมีความประสงค 
นายเสนีย  เอกบุตร  ท่ีจะอภิปรายนะครับ เชิญครับ  เชิญทานปราการครับเชิญครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ทานประธานท่ีเคารพ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  ทานนายกผูบริหาร  

ทุกทาน  วันน้ีผมจะขออนุญาตสภาแหงน้ีพูดในส่ิงท่ีมันเปนประโยชนท่ีสุดในวาระ
อ่ืน โๆดยท่ีไมไดต้ังกระทูถามโดยท่ีไมไดออกแบบสอบถามตองกราบเรียนตอทาน
ประธานสภาน้ีวาเอาเร่ืองแรกกอนไมไดแจงตอประธานสภาดวยความเคารพวาการ
จัดงานขององคการบริหารสวนตำบลพิมูลเชิญพวกเราสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดคณะทานนายกคือเขาไดมีหนังสือเชิญทานนายกไปเปดงานนะครับก็ถึง
แลวละถึงต้ังนานแลวและท่ีสำคัญก็คือเขาเชิญใหคณะสมาชิกไปรวมเตะฟุตบอลทีม
วันท่ี  20 กันยายนน้ีนะครับน้ีคือเร่ืองแรกเขาเชิญมาเขาก็เตรียมเส้ือทีมไวใหท่ีจะ
ลงเตะเปนทีม VIP เช่ือมสัมพันธระหวางอบต.กับอบจ.ครับทานประธานท่ีเคารพ
ครับ  เร่ืองท่ี 2 ครับทานประธานประชุมคร้ังกอนตัวกระผมเองไมไดอยากจะมา
อภิปรายในเร่ืองตรงน้ีแตพอกลับไปมัน feedback กลับมาหาผมน่ีเยอะมากผม
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จำเปนตองอภิปรายในสภาองคการบริหารสวนจังหวัดอันทรงเกียรติแหงน้ีเพ่ือ
บันทึกไววาตัวกระผมผมไมไดเปนเหมือนเชนเขาวาครับทานประธาน  เร่ืองศูนย
ฟอกไตโรงพยาบาลอำเภอหวยเม็กครับเขาบอกวาสจ.ปราการน้ีเปนผูรองเรียนเปน
ผูหยุดทุกส่ิงทุกอยาง ผมไปทำอะไรใหผมก็บอกวาชีวิตของพ่ีนองประชาชนชาว
อำเภอหวยเม็กไปฝากชีวิตฝากผีฝากไขนะครับไปฟอกไตท่ีศูนยฟอกไตของ
โรงพยาบาลหนองกุงศรีน้ี 40 คน ทาคันโท  ยางตลาด แลวก็ช่ืนชมน้ีก็ 60 คน  
รวมท้ังหมดก็ 100 คน ตองกราบเรียนอยางน้ีผมตองทำหนังสือช้ีแจงเพราะวาเม่ือ
ผมไดอภิปรายในวาระอ่ืนๆน้ีไดเสร็จแลวผมจะเอาสำเนาตัวน้ีสงใหทานนายกเพ่ือได
คุยกันกับทานผูวาเปนการแกไขปญหาเรงดวนในชีวิตและในชีวิตของคนอำเภอหวย
เม็กละครับ  ทานประธานท่ีเคารพครับเร่ืองทานมีหนังสือน้ีถึงทานผูวาครับผมจะ
แนบแบบสอบถามไปดวยเพราะวาทานนายกทานไดกรุณาช้ีแนะใหผมออกแบบ
สอบถามมาแลวก็ขอรายละเอียดมา  วันน้ีผมจะขอเวลาของสภาน้ีไมเกิน 10 นาที
ครับทานประธานในเร่ืองน้ีนะครับ  เร่ืองวันท่ี  11  วันน้ีเปนวันท่ี  12  นะครับ
ทานผูวานะครับขอใหดำเนินการเรงดำเนินการตรวจสอบศูนยฟอกไตหวยเม็ก  
เรียนทานศุภศิษย กอเจริญยศ  ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  อันเน่ืองมาจากพ่ี
นองชาวอำเภอหวยเม็กท้ังฝายปกครองเขาไดจัดผาปาสามัคคีสรางศูนยฟอกไตแหง
น้ีนะครับ  ไดเงินจำนวน 5 ลานบาท ป 62 นะครับทานประธานขอเท็จจริงเปน
อยางน้ีนะครับป 62 และไดจัดซ้ือจัดจางอาคารฟอกไตแหงน้ี 3 ลานบาท ผูรับจาง
นะครับไดนำเสนอราคา ผูไดผูรับจางก็คือ 2,400,000 บาท  ทานประธานท่ี
เคารพครับ 
   

ประธานสภาฯ   ขออนุญาตทานประการกอนนะครับ  ถาทานอภิปรายเสร็จทานจะสง 
นายเสนีย  เอกบุตร  หนังสือสำเนาใหทานนายกใชไหมครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ถูกตองครับทานประธานสงใหทานผูวาดวยครับ 
 
ประธานสภาฯ   แลวก็ขออนุญาตทานปราการผูอภิปรายอีกคร้ังนะครับ    
นายเสนีย  เอกบุตร  เชิญทานณัฐวัชต  พิมพพะนิตย  นะครับ  ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภา 

บนบังลังกกอนนะครับ  เชิญครับ 
 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ครับเชิญทานปราการครับ     
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) 
 
นายปราการ  อุตสาห  การบันทึกการประชุมในตรงน้ีในการอภิปรายของผมเพ่ือยืนยันวาผม 

ไมใชคนเกเร  ผมไมไดรองเรียนตะพึดตะพือนะครับทานประธานครับ  ขอช้ีแจง
แลวก็จะทำบันทึกไวเพ่ือจะไดเขาใจตรงกันนะครับ  ในงานงวดแรกฐานนะครับ
รอบแรกฐานเอฐานบีแลวก็เทคอนกรีต 600,000 บาทน้ีเบิกไปแลว  งวดท่ี 2 นะ
ครับข้ึนโครงหลังคาตองเบิกเงินอีก 700,000 บาท ปญหาก็คือวาคณะกรรมการ
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แลวก็วิศวกรรมน้ีครับเขาไมอนุญาตเบิกเงินใหเพราะวาสรางผิดแบบแปลน จากป 
62 ถึงป 66 ป 4 ปเต็มครับทานประธาน  หลังจากเบิกเงินไมไดผูรับจางก็หยุด
ทำงานท้ิงงานไปเลยนะครับทานประธานเปนเวลา 4 ปอาคารไมแลวเสร็จกระผมน้ี
คนท่ีฟอกไตอยูในพ้ืนท่ีมาบอกวาทานสจ.ปราการบอกวาใหไปฟอกเด๋ียวน้ีไปฟอกท่ี
ทาคันโทแลวก็ยางตลาดขอใหไปฟอกไตอยูท่ีอำเภอหนองกุงศรีไดไหมมันไมไดครับ  
อำเภอหนองกุงศรีก็ฟอกเต็มเลยครับ  ทานประธานครับฟอกเต็มแลวครับขาพเจา
นะครับในฐานะตัวแทนของพ่ีนองประชาชนชาวอำเภอหวยเม็กตองกราบเรียนตอ
ทานผูวาราชการจังหวัดนะครับวาคนอำเภอหวยเม็กไปฟอกไตท่ีหนองกุงศรีน้ี  40  
คน  ครับทานประธาน  เชียงยืนน้ี 50 ข้ึนนะครับรวมอำเภอทาคันโท และอำเภอ
น้ำพองและยางตลาดรวมแลวรอยกวาคนตองกราบเรียนทานประธานอยางน้ีวาเม่ือ
ผมอภิปรายในวันท่ี 22 สิงหาคมนะครับท่ีสภาแหงน้ีมันก็เหมือนกับนกรูทาน
ประธานตอมาวันท่ี 28 คณะกรรมการจัดซ้ือจัดจางของโรงพยาบาลหวยเม็กไดทำ
สัญญาจัดซ้ือจัดจาง  ผูรับจางรายใหมเขามาครับสัปดาหเดียวครับหลังจาก
อภิปรายนะครับเขาก็ไดเขามาใหมผมก็ไดเขาไปไลฟสดผมก็รายงานตอทานนายก
ครับทานประธานวาพวกผมติดตามดำเนินการอยางน้ีตอมาครับทานประธานก็บอก
วาเงินหาลานจัดซ้ือจัดจางไป 3 ลานแลวผูรับจางฟนลง 2,400,000 บาท เงินท่ี
เหลือมันไปอยูท่ีใดซะกอนนะครับในการขอใหตรวจสอบคร้ังน้ีนะครับ  ขอท่ีหน่ึง
ขอทราบวาเงินกองทุนผาปาสามัคคีเพ่ือการกอสรางโครงการดังกลาวยังเหลือ
เทาไหรปจจุบันเก็บไวท่ีใดนะครับ  ขอ 1.1 ขอทราบวาเม่ือการกอสรางอาคารผิด
แบบแปลนต้ังแตเบ้ืองตน เชน อัดพ้ืนชำรุดไมไดมาตรฐานขนาดของขนาดไมมีรถว่ิง
ก็แตก แตกหมดแลวนะทานประธานผมลงไปดูแลวนะครับการถักเหล็กขวางของ
อาคารไมถูกแบบแปลนเหล็กหลังคาไมไดขนาดเชิงชายของอาคารตามแบบย่ืน
ออกมา 1.5 เมตรแตปจจุบันมีแค 1.30 เมตรการเช่ือมเหล็กตอชองระหวางน้ี
แหละครับ ระหวาง 5 เมตร 5 เมตรนะครับ เปนการเช่ือมตอแปะไวทำใหโครง
อาคารหลังคาไมแข็งแรงรางน้ำดานหลังคดงอเพราะชางไมมีประสบการณหมายถึง
วาทำรางน้ำแลวมันบิดงอแลวก็มีโอกาสร่ัว 100% นะครับการกอสรางผนังรอบกอ
ติดขอบเสาดานนอกไมไดกอตรงกลางเพ่ือยิงสกรูยึดม่ันใหแข็งแรงและกออิฐขนาด
ใหญกวาแบบเชนน้ีเปนตนนะครับ  เม่ือโครงสรางผิดแบบแปลนอยางน้ีใครจะกลา
เซ็นรับวิศวกรรมคนไหนจะกลาเซ็นรับอันน้ีคือขอหารือนะครับขอสอบถาม  ขอ 2 
ครับคำช้ีแนะทานประธานท่ีเคารพครับคำช้ีแนะนะครับท่ีผูวาราชการใหดำเนินการ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ทานปราการครับอภิปรายคร้ังน้ีไมควรกลาวถึงบุคคลภายนอกนะครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) ขอบคุณครับ 
 
นายปราการ  อุตสาห  ถอนก็ไดบุคคลภายนอกครับ  แตวาหนังสือน้ีจะย่ืนใหทานนายกแลวก็ 

ย่ืนแบบสอบถามมันไมมีความลับนะครับ  ก็เลยใหต้ังคณะกรรมการ  
3 ฝายหารือแกไขนะครับ หน่ึงเพ่ือประชุมแกไขฝายปกครองคือนายอำเภอหวย
เม็ก  ฝายสสจ.คือโรงพยาบาลหวยเม็กเปนตัวแทนทองถ่ินคือสจ.ในเขตพ้ืนท่ีและ
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นายกหรืออ่ืน ๆตามท่ีทานเห็นสมควร  กราบเรียนทานประธานอยางน้ีหาก
งบประมาณไมพอขอใหดำเนินการต้ังกองทุนผาปาสามัคคีใหมหรือใหผูวาราชการ
จังหวัดจัดสรรงบประมาณอุดหนุนเพ่ือทำใหอาคารถูกตองสมบูรณครับทาน
ประธานและเกิดประโยชนสูงสุดแกชาวอำเภอหวยเม็ก  ขาพเจาจะชวยเหลืออยาง
เต็มท่ีในฐานะตัวแทนของพ่ีนองชาวอำเภอหวยเม็กตามรายละเอียดท่ีกลาวแลว
เบ้ืองตน  ขาพเจายินดีเปนอยางย่ิงขาพเจาหวังเปนอยางย่ิงวาทานคงพิจารณา
เรงดวนเพ่ือใหเกิดความเสียหายเกินกวาท่ีจะแกไข ทานประธานท่ีเคารพครับผม
กลัวคนท่ีมาทำคร้ังท่ี 2 จะเบิกเงินไมไดมันจะเสียหายหนักเพราะวาอะไรครับ
เพราะวาโครงสรางมันเสียหายอยูแลวสรางไมถูกแบบแปลนอยูแลวนะครับ   
ก็เลยอยากจะฝากทานประธานยังทานนายกไดหนังสือตรงน้ีไปแลวน่ังคุยกันกับผูวา
ราชการจังหวัดใหส่ังการต้ังคณะกรรมการ 3 ฝายเขาไปเคลียรปญหาเพราะวาผม
ไมมีเจตนาท่ีจะรองเรียนตรวจสอบอะไรอยูแลวนะครับเพราะวาถามันดีอำเภอหวย
เม็กก็ไดของดีนะครับ ทานประธานท่ีเคารพครับ 16 เตียงฟอกนะครับฟอกวันละ 
4 รอบนะครับก็รองรับได 100 คนพอดีครับทานประธาน  การอภิปรายในเร่ืองน้ี
เพ่ือจะไปเปนหลักฐานวาตัวผมไมไดรองเรียนเพ่ือขัดขวางเหมือนท่ีเขากลาวอางใน
ทุกวันน้ีลง Facebook ก็ลงนะครับผมก็จะเอาตรงน้ีไปช้ีแจงกับพ่ีนองประชาชน
และในวาระการเขาประชุมของอำเภอหวยเม็กในโอกาสตอไปครับ  ขอบคุณมาก
ครับทานประธาน 

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานปราการครับ  มีสมาชิกทานใดมีเร่ืองอ่ืน ๆจะอภิปรายอีก 
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) หรือไมครับเชิญครับ  เชิญทานภูมินทรครับ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  กระผมนายภูมินทร  ภูมิเขตร   

สมาชิกสภากุฉินารายณ เขต 2 ครับ สืบเน่ืองจากปญหาพ้ืนท่ีครับเกิดน้ำทวม
ฉับพลันเม่ืออาทิตยท่ีแลวก็มีทานนายกไดลงพ้ืนท่ีไปดูนะครับพอดีมีทานนายกใน
เขตพ้ืนท่ีเขาหารือมาวากรณีท่ีน้ำลดแลวถนนชำรุดเสียหายทางองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุเรามีการชวยเหลืออะไรไดบางครับผมจึงฝากเรียนทานประธานถึง
ทานนายกดวยนะครับ ขอบคุณครับ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ    ครับทานนายกมีอะไรช้ีแจงไหมครับเชิญครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย)   
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คะ 
(นายก อบจ.กส.)  ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะคะ   

จริง ๆแลวในวาระอ่ืน ๆอยากจะขออนุญาตไดตอบเปนภาพรวมนะคะท่ีไดมีการ
เสนอเร่ืองท่ีเก่ียวของกับอบจ.นะคะ  สวนเร่ืองท่ีทานขออนุญาตเอยนามคะ ทาน
ปราการ  อุตสาห  จะย่ืนเอกสารก็จริงๆก็อยากใหในสวนของหนวยงานท่ีเก่ียวของ
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นะคะหมายถึงวาการท่ีเราพูดพาดพิงถึงหนวยงานอ่ืนน้ีในประเด็นน้ีอาจจะตองให
ทานประธานสภาผานไปยังทานสมาชิกในการหารือในแนวทางเร่ืองของการย่ืนใน
ส่ิงท่ีเก่ียวของกับวาระไมวาจะเปนขอสอบถามทานผูวาราชการจังหวัดหรือกระทู
หรือการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ใหแจงมายังอบจ.เพ่ือตรวจสอบหากเปนใน
ส่ิงท่ีเราสามารถดำเนินการไดเราก็คงจะตองตรวจสอบงบประมาณขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดไปแกไขปญหาใหกับพ่ีนองท่ีประสบปญหาอุทกภัย
เบ้ืองตนตัวดิฉันเองก็ไดลงไปในพ้ืนท่ีก็เห็นวาพ้ืนท่ีท่ีเปนไรนาเสียหายในในจำนวน
เยอะนะคะแตพ้ืนท่ีท่ีเปนถนนก็ไดรับการประสานจากทางพ้ืนท่ีเขามาเปนบางพ้ืนท่ี
อยูคะดังน้ันก็ขออนุญาตประชาสัมพันธนะคะทานสมาชิกสภาท่ีอยูในเขตพ้ืนท่ีไมวา
จะเปนเขตท่ีไดรับความเสียหายจากอุทกภัยทุกทานนะคะวาหากมีสวนไหนท่ี
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุของเราจะดำเนินการไดก็ใหทานไดใหทางอปท.
ไดจัดทำหนังสือแจงมายังองคการบริหารสวนจังหวัดเพ่ือไดพิจารณางบประมาณใน
การชวยเหลือแกไขปญหาอุทกภัยตอไปคะเรียนทานประธานสภาผานไปยังทาน
สมาชิกทุกทานคะขอบคุณคะ   

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกครับ  มีสมาชิกทานใดประสงคท่ีจะอภิปรายใน  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) หัวขอเร่ืองอ่ืน ๆอีกไหมครับเชิญครับเชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมืองครับ   

ทานประธานครับผมเรียนไปถึงทานผูบริหารทานสมาชิกสภา   
พูดไปแลวเราทำงบประมาณปปจจุบันคือป 67 ท่ีใชงบประมาณในคร้ังน้ีทำ
งบประมาณแบบทำใจครับทานประธาน  ไมไดด่ังใจทำใหหลายสวนเกิดความไม
เขาใจก็มีทานประธานครับ  ผมมีเร่ืองอีกนิดหน่ึงท่ีในระดับประเทศทาน
นายกรัฐมนตรีทานมาท่ีจังหวัดอุดรธานีทานมาติดตามโครงการพืชสวนโลกป 
2567 ท่ีใชงบประมาณสองพันหารอยลาน  ปรากฏวานายกองคการบริหารสวน
จังหวัดอุดรธานีทานของบประมาณเพ่ิม  เพ่ิมอีกสามพันลานรวมแลวหาพันหารอย
ลานท่ี  นายกรัฐมนตรีทานบอกวาจะไปเอางบประมาณมาจากไหนน่ีคือคำตอบ
และตอมานายกองคการบริหารสวนจังหวัดทานขอนอยลงครับทานประธาน  ขอ
อีกส่ีสิบลานเพ่ือไปสรางทางสำหรับปรับปรุงในจังหวัดอุดรธานีนายกรัฐมนตรีทาน
บอกวางบประมาณอีกมีจำกัด  สรุปแลวไมไดครับทานประธาน  ฉะน้ันในงบ
องคการบริหารสวนจังหวัดรางขอบัญญัติของเราผมและคณะกรรมการพิจารณา
แลววาบางสวนบางขอลักษณะงานท่ีไมจำเปนจริง ๆขาดเสียไมไดก็ควรจะพิจารณา
ในการปรับลดลงครับทานประธาน  เชน  งบเงินอุดหนุน  อุดหนุนสวนราชการอ่ืน  
เงินอุดหนุนงบประเพณีท่ีเพ่ิมข้ึนโดยเฉพาะอุดหนุนเทศบาลตำบลอ่ืนครับทาน
ประธานและยังมีพวกครุภัณฑยานยนตท่ีมองแลวไมยังพอใชไดยังพอไปตอไดทาน
ประธาน  งบครุภัณฑสำนักงานและในรายการอ่ืน ๆท่ีเพ่ิมข้ึนจากปงบประมาณ
ปจจุบันท่ีเพ่ิมข้ึนมา  ท่ีผานมาทานนายกองคการบริหารจังหวัดทานไดพูดอุทกภัย
ของจังหวัดกาฬสินธุของเรามีอยูหลายพ้ืนท่ีครับทานประธานท่ีกระทบตรงน้ีผม
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ติดตามขาวทานนายกรัฐมนตรีทานบอกวาทานประธานครับทานบอกวาตองมีการ
บริหารจัดการระยะส้ันจะเปนการใชงบประมาณจำกัดครับ  จะใชงบประมาณท่ี
จำกัดถามวาทานบอกวาท่ีมีอยูกับทองถ่ินหรือกระทรวงมหาดไทยเชนนำไปทำฝาย
นำไปขุดลอกคูคลองและรอบบอทานประธานครับอันน้ีแสดงวาทานนายกรัฐมนตรี
ทานบอกวาทองถ่ินมีงบไหมมีหรือเปลากระทรวงมหาดไทยมีงบหรือเปลาแสดงวา
งบของทานก็มีความจำเปนตองใชเหมือนกันโดยเฉพาะปจจุบันน้ีทานจากพรรค
อันดับสองของทานไดหาเสียงไวแลวคนละหน่ึงหม่ืนบาทครับทานประธาน  อายุ  
16  ปข้ึนไป  ใชเวลาหกเดือนระยะทาง  4  กิโลเมตร  หาแสนกวาลานนะครับ
ทานประธาน  ตรงน้ีเราตองพิจารณาขอฝากทานประธานถึงผูบริหารนะครับวาจริง 
ๆแลวงบประมาณตรงน้ีทำใจครับไมไดด่ังใจและไมถูกใจครับทานประธานแตวา
ขอใหถูกตองนะครับทานประธานครับ  ขอบคุณครับ   

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเกรียงศักด์ิครับ  เชิญทานนายกครับ  
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย)   
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
(นายก อบจ.กส.)  คะทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุนะคะ   

ดวยความเคารพนะคะพอดีเน่ืองจากวาขออนุญาตทานประธานพอดีเรามีภารกิจ
รวมกันนะคะ  จากการจัดงานท่ีเราไดสนับสนุนพัฒนาชุมชนจังหวัดกาฬสินธุในการ
ประกวดหมูบานเศรษฐกิจพอเพียงซ่ึงจริงๆแลวเราจะไดลงไปทุกปแตพอดีปน้ีก็
นาจะเวนมาประมาณสองป  ปน้ีก็เปนการประกวดแตวาการคัดเลือก  คัดเลือก 
18 อำเภอเขามาแลวก็มาคัดเลือกท่ีระดับจังหวัดแค 6 นะคะ  แตทุกอำเภอน้ีจะ
ไดรับเงินรางวัลในการกรณีท่ีเปนเขาถือวาเปนเงินเทียบทาของหมูบานท่ีเปน
ตนแบบของทุกอำเภอจึงอยากจะเรียนเชิญทานประธานสภาทานสมาชิกนะคะแลว
ก็เด๋ียววันน้ีคณะผูบริหารทุกทานหัวหนาสวนราชการจะไปรวมงานพอดีเขา
กำหนดการวันน้ีก็คือ 15.00 น. นะคะก็ขออนุญาตวาในวาระอ่ืน ๆอาจจะตองการ
จะตองไดเปนประเด็นในการประชุมคร้ังหนาใครอยากใหฝากเปนประเด็นท่ีจะ
สอบถามมาแลวก็ขออนุญาตประชาสัมพันธคะพอดีอบจ.กาฬสินธุเราจะจัดงาน
แถลงขาวกีฬาอบจ.คัพนะคะ  เด๋ียวจะแจกเส้ือใหทานสมาชิกนะคะก็คือจากท่ีไดนำ
เรียนวาเราอยากดำเนินการแขงขันจัดโครงการเองเราก็จะเริ่มในหลาย ๆกิจกรรมป
น้ีจะเปนการจัดแขงการแขงขันกีฬาฟุตบอลนะคะอบจ.คัพมีอยู 2 รุนคะรุน
ประชาชนท่ัวไปแลวก็รุนอาวุโสนะคะ 2 รุน เปดรับสมัครไดเด๋ียวจะมีรายละเอียด
แจงใหทราบนะคะแตวาขอประชาสัมพันธใหทานสมาชิกอยากใหมารวมนะคะ
เพราะวาวันน้ันจะขออนุญาตใหทานสมาชิกสงนักเตะใหหนอยนะคะก็คือไปรวมกัน
กับนักเตะของขาราชการอบจ.นะคะผูบริหารอบจ.นะคะเผ่ือท่ีทานปราการขอ
อนุญาตเอยนามทานบอกวาวันท่ี 20 ก็จะไปพิมูลเผ่ือก็จะไดเอาชุดน้ีไปเลยไดนะ
คะเพราะฉะน้ันวันท่ี 14 เวลา 16.00 น. นะคะอยูสนามกีฬากลางจะเปนการ
จัดการแถลงขาวกีฬาอบจ.คัพ  ซ่ึงเราจัดการแขงขันเปนคร้ังท่ี 1 คร้ังแรกนะคะท่ี
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เราจัดเองนะคะดังน้ันก็ขออนุญาตประชาสัมพันธแลวก็ขออนุญาตแจกเด๋ียวจะมี
เจาหนาท่ีแจกเส้ือใหทานและสุดทายน้ีก็คงจะขออนุญาตทานประธานเรียนเชิญ
ทานประธานทานสมาชิกนะคะรวมกันท่ีหอประชุม 80 พรรษาไดในการประกวด
หมูบานเศรษฐกิจพอเพียงตนแบบแลวเราจะไดไปรวมมอบรางวัลใหกับแตละ
อำเภอท่ีเปนตัวแทนท่ีเขามาดวยคะ ขอบคุณคะทานประธานคะ  

 
รองประธานสภาปฏิบัติหนาที่แทน  
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับทานนายกครับ  สำหรับวันน้ีครับไดประชุมกันมาเปน 
(นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย) เวลาพอสมควรแลวนะครับ  ผมขอนัดหมายประชุมสภาสมัยสามัญ   

สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 10 ประจำป 2566 เปนวันอังคารท่ี 19 กันยายน 
  2566 เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวน   

จังหวัดกาฬสินธุ  ขอเลิกการประชุมครับขอบคุณครับ 
 
เลิกการประชุม    15.30  น. 


